
 

 Referat fra styremøte 

    Mandag 24.april 2023   

 

Sted: Kristiansand domkirke (Mariannes kontor)  
Tid: Mandag 24.april 2023 kl 16:30       

 

Til stede:  

Siren Ringøen, Marianne S Misje, Vidar Hartveit, Bente E Holmen, Lene 

Rosendahl, Maren Skaar Wilford, Tor Aurebekk, Elisabeth Kielland.  

 
 
 
Sak 17/23 Godkjenning av innkalling og referat 
Godkjent 
 
Sak 18/23 Korkapper. Hvordan få til en god prosess der alle opplever seg hørt?  
 
Vi må bruke god tid i denne prosessen. Saken må legges fram for medlemmene slik at 
alle får et godt grunnlag for å si sin mening. Det må lages et godt saksframlegg, få fram 
all informasjon som foreligger. Siren skriver et forslag og sender ut til styret. 
Styremedlemmene gir tilbakemelding og et endelig saksframlegg sendes 
kormedlemmene per e-post.   
 
I samme e-post legges det ved en lenke til spørreundersøkelse. Bente Elisabeth 
undersøker alternative løsninger, det må velges en løsning som er teknisk enkel og 
praktisk i bruk.  Avkrysning, med mulighet for graderte svar – f.eks. 5 alternativ, uviktig - 
middels viktig – viktig. Gode spørsmål må formuleres.  
 
I tillegg settes det av en halv time på øvelsen 30.mai til muntlige innspill fra 
kormedlemmene. Facebookgruppa «Innsia i Domkoret» kan også brukes til 
meningsutvekslinger. Det er ikke ønskelig å bruke e-post til dette.  
 
 
Sak 19/23  Øvelseshelg i september 
 
Reisekomiteen sender ut informasjon og påmeldingsskjema om kort tid. Marianne 
kontakter kirke for deltakelse under gudstjenesten.  
 
Sak 20/23  Stemmeansvarlig på hver gruppe 
 
Koret har tidligere hatt stemmeansvarlige i hver stemmegruppe. Mandat for disse har 
vært å ta godt imot nye medlemmer og generelt se etter at det er et godt inkluderende 
miljø i koret. Stemmeansvarlige har ikke hatt noe musikalsk ansvar.  
 



I forbindelse med innøving av Elias kan det være nyttig med ekstra stemmeøvelser.  
Marianne avgjør om noen av kormedlemmene da skal få et ekstra musikalsk ansvar. I 
høstens semesterplan vil det ellers bli opplyst om at det vil komme stemmeøvelser i 
tillegg til de ordinære øvelsene.  
 
Fruktservering i pausene bidrar til at flere vandrer rundt og snakker med hverandre. Det 
registreres likevel at en del sitter med mobilen i pausen. Det kan være et bevisst 
pusterom, men det kan også skyldes at de ikke har noen å snakke med.  
 
Styret mener at det ikke er nødvendig å utnevne stemmeansvarlige nå, men 
styremedlemmene oppfordres til å ta et ekstra ansvar for inkludering på øvelsene.  
 
 
Sak 21/23  Konsert nr 2 i Arendal, er det en mulighet?  
 
Det kjennes ofte «for galt» å holde kun en konsert etter en lang innøvingsperiode. 
Tidligere holdt Domkoret to Adventskonserter: En i Arendal og en i Kristiansand. Det ble 
etter hvert et begrenset publikum i Arendal, og praksisen ble derfor avsluttet. Koret 
deltok også tidligere i andre kirker i bispedømmet f.eks. ved bispevisitaser.  
 
Styret mener at koret har nok program, så vi gjør ikke noe mer med dette nå. Vi er likevel 
positive til å delta i andre kirker hvis vi blir invitert. Å delta på gudstjenester i forbindelse 
med korturer er alltid ønskelig.   
 
 
Sak 22/23  Eventuelt    
 
Marianne har skrevet rapport til Kirkerådet om hvordan de vokalpedagogiske midlene er 
disponert. Kirkerådet har godkjent rapporten.  
 
Sommeravslutning 6.juni: Siren ber sosialkomiteen jobbe med saken.  
 
Allehelgensmesse høsten-23: 
Johan Varen Ugland har skrevet ei ny Allehelgensmesse, og denne skal framføres 
Allehelgenssøndag. Barnekor og noen voksne sangere skal delta. Dette vil ikke settes 
på høstens semesterplan for koret, men Marianne vurderer om enkelte sangere skal 
spørres (maks 4 på hver stemme) eller om interesserte sangere kan melde seg selv. 
Man må regne med innøving av stoffet på egenhånd, men det er ikke så krevende.  
 
Tor Aurebekk vil gjerne fortsette som representant i styret hvis han gjenvelges ved 
menighetsrådsvalget til høsten. 
 
Neste styremøte:  
Mandag 5.juni kl 1630. Semesterplanen skal da være sendt til medlemmene. Elisabeth K 
kan ikke komme, så derfor blir Bente Elisabeth referent. 
 
 
 
  
Elisabeth Kielland, referent 
 
 


